

胡忠雄在贵阳贵安宣传思想文化工作会议上强调

举旗帜聚民心育新人兴文化展形象 推动贵阳贵安宣传思想文化工作不断开创新局面

滕伟华主持

本报讯 5月20日，贵阳贵安宣传思想文化工作会议暨全市宣传部长会议召开。省委常委、市委书记胡忠雄出席会议并讲话，他强调，要深入学习贯彻习近平文化思想，落实全国、全省宣传思想文化工作会议部署，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，推动贵阳贵安宣传思想文化工作不断开创新局面。

市委副书记滕伟华主持第一次会议，市委常委、市委秘书长刘本立在第二次会议上讲话，贵阳贵安领导黄波、黄成虹、王启云、龙丛、耿贵刚，市法院院长、市检察院检察长参加。

胡忠雄指出，习近平文化思想在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义，

为做好新时代新征程宣传思想工作、担负起新的文化使命提供了科学行动指南。要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，深入学习领会习近平文化思想蕴含的重大创新观点、关于文化建设的战略部署、蕴含的科学方法论、科学系统的思想体系，深入学习领会习近平总书记对贵州宣传思想工作的重要指示精神，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来，对标对表抓好贯彻落实。

胡忠雄对近年来贵阳贵安宣传思想工作取得的成绩给予充分肯定。他强调，要举旗帜，抓理论武装、转化运用、宣传普及，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要聚民心，着力增强信心、构筑

同心、温暖人心，大力宣传发展中取得的好成绩、形成的好经验，及时回应群众关切，不断拓展“融媒问政”成效。要育新人，坚持立精神支柱、树价值标杆、育时代新人、扬文明新风，大力弘扬新时代贵州精神、贵阳城市精神，发挥先进典型榜样作用，办好讲好思政课，让新风正气更加充盈。要兴文化，持续提升文化遗产承载力、品牌影响力、产业竞争力、服务供给力，高质量建设文化贵阳。要展形象，守好意识形态阵地，擦亮“爽爽贵阳”城市品牌，讲好贵阳贵安故事，不断提升城市知名度、美誉度和影响力。要加强党对宣传思想文化工作的全面领导，压紧压实各方责任，不断提升能力本领，全力建强宣传思想文化战线干部队伍。

滕伟华在主持会议时要求，要深入学习贯彻习近平文化思想，认真落实省委、市委部署要求，紧紧围绕“强省会”行动，抓住宣传思想文化工作重点，进一步讲好贵阳贵安故事、传播贵阳贵安声音、展示贵阳贵安形象。

刘本立在讲话中要求，要突出思想引领、舆论引领、价值引领、文化引领、品牌引领，强化理论武装，加强宣传舆论引导，大力培育和践行社会主义核心价值观，推进文化事业繁荣发展，持续擦亮“爽爽贵阳”城市品牌。

会上，市大数据局、贵阳日报传媒集团、云岩区委宣传部作交流发言。

各区（市、县、开发区）、市有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

长沙·贵阳贵安农业现代化产业合作推介活动举行

签约产业项目 12 个 总投资 2.5 亿元

本报讯 5月20日，长沙·贵阳贵安农业现代化产业合作推介活动在长沙举行。

此次活动由长沙市政府、贵阳市政府主办，长沙市农业农村局、贵阳市农业农村局承办，全方位、立体式、多角度展示了贵阳贵安良好的营商环境、区位优势、产业基础和招商政策，现场签约猪肉预制菜产业发展项目、育种联合攻关项目、育繁推合作协议项目、联保联供战略合作项目等 12 个产业项目，总投资额 2.5 亿元，为助力两地深化合

作、产业互补、互惠互利，促进乡村振兴增添新活力、注入新动力。

近年来，贵阳贵安坚定不移“强三农”，大力实施“4 个 10 万 + 100 万 + 5000 万”农业产业项目，不断壮大农业产业规模、做强产业品牌，现代山地特色高效都市农业发展取得显著成效。当前，贵阳贵安正着力建设全省种业高地，打造全省农产品流通集散地，建设农产品加工集聚区，推动实现“贵阳研发 + 服务全省”“贵阳市场 + 全省产品”

“贵阳加工 + 全省基地”，投资贵阳贵安正当其时。贵阳市有关负责人表示，下一步，贵阳贵安将持续与长沙深化务实合作、拓展合作渠道，推动实现双方企业互动、市场互补、部门互通，携手打造农业现代化区域合作典范，为乡村全面振兴作出积极贡献。

长沙市有关负责人表示，此次活动是长沙市和贵阳市农业领域的一场双向奔赴，进一步拉近了贵阳与长沙间的距离，是湘黔合作共赢的生动体现。希望在新征程

上，两地能更加密切合作，让更多投资商到贵阳贵安投资、兴业、旅居，与贵阳贵安携手共谋交流合作新篇章。

参会企业代表纷纷表示，贵阳贵安生态宜居、气候宜人、政策利好，蕴藏无限商机，有巨大的发展潜力，通过此次推介活动，对贵阳贵安有了更深刻的认识，接下来，将继续加强与贵阳贵安的合作，力争达成更多合作项目。

（贵阳日报融媒体中心记者 李佳旭）

“爽爽贵阳·与您相邀”避暑旅居行推介活动在长沙举行

本报讯 5月20日，贵阳贵安“爽爽贵阳·与您相邀”避暑旅居行推介活动在长沙举行。

开展此次活动旨在贯彻落实 2 月 29 日长沙、贵阳两地党委、政府达成的共识，进一步推动长沙市与贵阳市的深度合作，充分发挥贵阳贵安乡村旅居资源优势，大力宣传推介贵阳避暑度假文化旅游产品，聚力做好爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游“六爽”文章，不断丰富“爽爽贵阳”城市品牌，共谋农

业高质量发展、共享山水人文之美、共续绵绵湘江之情。

近年来，贵阳贵安深入学习“千万工程”经验，以“四在农家·和美乡村”示范建设为载体，以农村“五治”为抓手，大力发展旅居产业，盘活闲置农房，建成一批避暑旅居民宿，打造 10 条“五治”集成暨“爽爽贵阳·旅居生活”示范带。贵阳贵安有关负责人在现场诚挚邀请长沙市各界朋友到贵阳贵安共赴一场避暑旅居之约、共享一片山水田园之魅、

共品一次农家美食之味。

长沙市有关负责人表示，贵阳、长沙山水相连、地缘相近、人文相亲，都有丰富的乡村旅游资源、深厚的乡村文化底蕴，特别是贵阳市拥有独特的气候优势，双方合作前景广阔，希望双方持续深化合作，充分发挥各自产业和市场优势，携手推进乡村全面振兴。

活动现场，贵阳贵安还发放了邀请函，持邀请函的游客可在贵阳贵安的乡村旅居点享受折扣优惠。

与会人士纷纷表示，通过此次推介活动，对“爽爽贵阳”的“六爽”有了更加直观的感受和清晰的认识，同时，感受到了贵阳贵安的满满诚意，有机会一定要实地体验贵阳贵安醉人的田园风光、动人的民族风情、迷人的乡村魅力。

推介活动上，贵阳市有关部门、企业、农民专业合作社分别围绕“花溪印象”“避暑贵阳”“诗画桃源”作乡村旅居推介。

（贵阳日报融媒体中心记者 李佳旭）

